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N.° DE ORDEN Y PROFESION SEXO N PORCENTAJE 

6.a A. T. S................................ 
1093 

7 a  Filología 	............................. . 
6 9,37 

8. a  Administrativo ........................ 

y ¡ 3,03 
9 0  Matemáticas 	Química ................. 

M 2 3,12 

24,24 
 

V 8 lo. a Otras 
M ¡5 23,43 

24,24 
 

y 8 
N M 

9 14,06 

Los datos de la presente tabla parecen confirmar los datos obtenidos por 
Agapito Rubio (6), en el sentido de que la influencia familiar en la elección profe-
sional llega a ser de hasta un 50%. En nuestros resultados vemos que se alcanza 
el 33,89% (tenderos y zapateros). 

COU - Letras 

N.° DE ORDEN Y PROFESION SEXO N PORCENTAJE 

Y 1 10,00 
1. a 	Profesor............................... 

M 7 26,92 

V 1 10,00 
Filología 	.............................. 2. a  Filo 

M 3 11,53 

V 1 10,00 a 	Administrativo 	......................... 
M 2 7,69 

y ¡ 10,00 
4. a 	Derecho 	............................... 

M 2 7,69 

y 2 20,00 
 a 	Periodismo 	............................ 

6. « 	Indecisos ............................... 
2 7,69 

Le siguen con una sola elección: Filosofía, Puericultura, Botánica, Medicina, 
Psicología y Pedagogía, Informática, Arqueología, Arte y Decoración, Zapatería, 
A.T.S., Impresor, Empleado de Bingo, Asistente Social y Militar. 

(6) RUBIO JERONIMO, A.: "La motivación en la elección profesional". 1 Congreso de Orientación 
Escolar y Profesional. Madrid, mayo 1984. 
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